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        اسم الطالب /                                                                   رقم الجلوس /
السؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يلي ثم ظلل في ورقة الإجابة المرفقة:   


       

       



تابع السؤال الأول :   


       

       




السؤال الثاني : ظلل الحرف (ص) أمام العبارة الصحيحة والحرف (خ) أمام العبارة الخاطئة في كرت الإجــابــــــــة المرفق:




 







السؤال الثالث :   اختر من القائمة (ب) ما يناسب القائمة (أ) ثم ظلل في كرت الإجابة المرفق  :   
(أ)                                                                                                      (ب)   

	 1
	تسمى قيم المدخلات في الدالة ...      ~
	
	ا~  
 
	سالب 

	
	
	
	ب~  

	580

	2
	عند ضرب عدد صحيح موجب بعدد صحيح سالب فإن الناتج يكون عدد صحيح ...      ~
	
	ب~ 
	الرطل  

	
	
	
	د~  

	المنوال

	3
	عند قسمة عددين صحيحين سالبين فإن الناتج يكون عدد صحيح ...      ~
	
	ج~  

	المجال

	
	
	
	و~  

	%؛8 ؛1

	4
	من الوحدات الإنجليزية لقياس الكتلة ...      ~
	
	  د~    
	اللتر 

	5
	من الوحدات المترية لقياس السعة ...      ~
	
	ه~
	موجب 

	
	
	
	و~  

	المدى
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بسم الله الرحمن الرحيم


المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بجدة


                        مدرسة  ...........................  





المــــــــــــادة  : رياضيات   


الـــــــدور   :  الأول   للعام    1435/   1436 هـ


الصـــف  : الأول  متوسط


الفصل  :  الدراسي الأول


 الزمـــــن   : ساعتان ونصف 











1








تحرك معظم العصافير الطنانة أجنحتها 50 مرة في الثانية ، فكم مرة في الدقيقة يحرك العصفور الطنان جناحيه؟


                              




















 ا~   50 مرة                   ب~    60 مرة    





 <~   300 مرة                 د~    3000 مرة    





 ا~    4#                         ب~     3$





 <~   4 × 3                      د~     64








     نعبر عن  4 × 4 × 4  بصيغة أسية كما يلي :











2











3








     ناتج :               2 × 7  +  14 ÷ 7 =



































 ا~    16                             ب~     4                      


 


 <~    18                             د~     6                      





 ا~    2 ، 3 ، 4               ب~     3 ، 4 ، 5





 <~    4 ، 5 ، 6               د~     2 ، 5 ، 12











4











   ثلاثة أعداد متتالية محصورة بين 1 و 9   ناتج 


                    ضربها يساوي 120   هي :




















 ا~    ع + 8                   ب~     ع - 8


 


 <~     8ع                       د~     8 - ع 











5





  


  عدد ازداد بمقدار 8 تكتب بالصورة:








 ا~     ص =  20                ب~      ص =  25     


 <~     ص =  15                 د~      ص =  4    








   الحل الذهني للمعادلة      ص – 5 = 20   هو :
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 ا~     الإبدال                    ب~    التجميع


 <~     العنصر المحايد          د~    توزيع الضرب على الجمع 








الخاصية المستخدمة عند كتابة     6 ×  8 =    8 × 6    
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تكتب خسارة 7 ريالات كعدد صحيح على الشكل :











 ا~      7                        ب~      +7 


 <~     -7                        د~    | -7 |  








8








9





 ا~    -12                      ب~     صفر    


 <~    -36                      د~     12








 


     | -6 | + | 6 | =





 ا~    1 ، -2 ، 3 ، -4       ب~    -2 ، -4 ، 1 ، 3


 <~    -4 ، -2 ، 1 ، 3       د~    -4 ، 3 ، -2 ، 1








    نكتب الأعداد   3 ، -4 ، 1 ، -2  بالترتيب 


          التصاعدي كما يلي :








10











11





  


                             


    ناتج العملية   (- 5) + (+ 7) =











 ا~    +2                       ب~    - 2   





 <~    +35                 د~    - 35





 ا~      8                         ب~     12 





 <~     - 12                      د~      صفر








     ناتج العملية   10 ـــــــ  (- 2) =











12











13








     ناتج العملية   (- 5) × (+ 4) =



































 ا~      - 1                           ب~      - 9                      


 


 <~      +20                        د~      - 20                     





 ا~     ع = 50                ب~      ع + 20 = 50





 <~     ع  - 20 = 50       د~     20 – ع = 50


              د~     2 ، 5 ، 12
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أقل من الارتفاع بـ 20 سم يساوي 50  تكتب 


   كمعادلة كما يلي :





 ا~     س = 8                 ب~      س = - 2


 


 <~     س = +2               د~       س = - 8
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  حل المعادلة    س + 3 = - 5    هو :





 ا~     س =  20                  ب~      س =  - 4    


 <~     س =  4                     د~       س =  12    








   حل المعادلة    4 س =  16     هو :
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 ا~     20 سم                     ب~     40 سم


 <~     24 سم                     د~       96 سم








محيط مستطيل طوله 12سم وعرضه 8 سم هو :   
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إذا كان عدد الكرات البيضاء 6 والحمراء 11 ، فإن نسبة الكرات البيضاء إلى كل الكور هي :











 ا~       6 : 11                ب~       6 : 17  


 <~     11  : 6                  د~     11 : 17  








18








19





 ا~     س =  15                  ب~      س =  30    


 <~     س =  10                   د~      س =  12    








 


    حل التناسب    %؛2  =   6س؛    هو :














 الدالة الممثلة معادلتها بيانيا بالخط المستقيم على المستوى 


       في الشكل المجاور هي:











�
































  ا~    ص =  س + 1


 ب~    ص =  س + 2


 <~    ص =  س - 2   


  د~    ص =  س - 1























20








(          )





1





مكعب العدد 2 يساوي 6 .





ن + 8 تسمى عبارة جبرية .











2








(          )








3








(          )





عند مقارنة العددان الصحيحان +3 و -9  فإن :  +3 < -9














4








(          )





في المستوى الإحداثي تقع النقطة ( -3 ، -5 ) في الربع الثالث .

















(          )





النظير الجمعي للعدد +8 هو الصفر .














5








6








عند حل المعادلة ذات الخطوتين  2 س + 4 = 10  فإن قيمة س = 5














(          )








(          )





  إذا كان لدى خالد 4 دفاتر و 6 كتب فإن نسبة الدفاتر إلى الكتب بعد التبسيط هي 2 : 3
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(          )





معدل الوحدة لسباق مسافته 50 كلم في 5 ساعات هو :  10 كلم لكل ساعة .














8








9








(          )





عند التحويل في الوحدات الإنجليزية فإن 21 قدم = 7 ياردات . ( علما أن 1 ياردة = 3 أقدام )
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(          )





إذا كان مقياس الرسم لنموذج طائرة هو 1 سم = 7 متر ، فإن عامل المقياس يكون   !؛7  .











